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Notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging Professoren-en Burgemeesterswijk 
2022 
 
Datum: 22 november 2022, 20.00 uur 
Locatie: Bonaventura College 
Bestuur: Han van Overbeeke (voorzitter), Chris van Voorden (bestuurslid), Karin 

Verbaken (bestuurslid), Jackelien Kuntz (secretaris, notulen), Loes van 
der Hulst (penningmeester), John Molenaar (bestuurslid). 

 
Afmeldingen: B. van Swieten, Corrie Deutz, Gera Breebaart, Thomas van Duin, Jetty en Adri 

Staats, Coco Hoek, M. Vreeken, Mieke Boeff, Jenny Giezeman, Kees Zwaan 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

1. Opening en vaststelling agenda  
Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. De agenda wordt vastgesteld. 
 
De voorzitter heeft de volgende mededelingen: 
Als gevolg van Kunst over de Vloer hebben zich 15 nieuwe leden aangemeld. 
We zijn verheugd dat we sinds 1 maand een nieuwe webmaster hebben die Rob Beurse zal  
ondersteunen: Bloeme Burer.  
Ook heeft zich een communicatieadviseur gemeld ter ondersteuning van het bestuur:  
Robin Jahshan.  
Het bestuur is hier blij mee. 

 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering 12 april 2022 (over het jaar 2021): ter goedkeuring  

De notulen worden vastgesteld zonder opmerkingen. 
 

3. Plan van Aanpak Uitvoering adviezen werkgroep Doelstelling/Belangenbehartiging 
John Molenaar presenteert een Plan van Aanpak. Hij geeft aan dat het bestuur heeft gekozen 
voor inzet op twee thema’s: communicatie en raadpleging. Daarmee is een groot deel van de 
adviezen van de werkgroep opgevolgd. Onderstaand een samenvatting van de uitwerking. 

Na de presentatie en toelichting door John komen er diverse reacties uit de zaal:  
- Meerdere wijkbewoners zijn blij met de voortgang die gemaakt is en het werk dat verzet is.  
- Er wordt opgemerkt dat het belangrijk is om aan te geven waarom we dit doen. Namelijk:   
- In het rapport van de werkgroep worden 2 clusters van aanbevelingen genoemd. Een is het 

versterken van raadpleging van de achterban, dat wordt nu gedaan. Voor de volgende fase 
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is het goed om met de andere cluster, hoe kunnen we onze belangen effectief behartigen, 
aan de slag te gaan. 

- Diverse wijkbewoners vinden het belangrijk dat er meer wijkbewoners lid worden. Dan komt 
er meer geld in kas en kunnen we zo nodig mensen inhuren om bepaalde zaken uit te 
werken. We werven voortdurend nieuwe leden en kunnen erover nadenken om korting te 
geven als een 2e lid van een gezin ook lid wordt. 

- Het is goed om een zogenaamde oorlogskas te hebben om toekomstige problemen te 
kunnen bekostigen.  

- Het is wenselijk om 2x per jaar met de Gemeente om tafel te zitten.  
- In hoeverre zijn er contacten met buurtwerkorganisatie Incluzio? Loes antwoordt dat die 

contacten er zeker zijn via het Buurthuis. 
- Het bestuur kan ook gebruik maken van contacten van verschillende leden met Politieke 

Partijen. 
- Contacten onderhouden met Vrienden van het Roomburgerpark wordt geadviseerd. 
- Er zijn onderwerpen in de wijk die we kunnen aankaarten waar de meerderheid het mee 

eens is en dan kan het bestuur ook snel schakelen. 
- Het idee wordt geopperd om meerdere leden via een live stream mee te laten stemmen. 
- Een quorum voor de ALV in de statuten opnemen is een optie. 
- We moeten niet de illusie hebben dat we als wijkvereniging besluiten over de wijk kunnen 

nemen. 
 

Het bestuur neemt de opmerkingen en aanbevelingen mee in het vervolg. 
 
De voorzitter deelt mee dat er binnenkort een afspraak is met de Gemeentesecretaris. Dit 
zullen we ook op de website aankondigen. Hij benadrukt dat het niet zo is dat wij de deur plat 
lopen bij de Gemeente.  
Ook hebben we als bestuur regelmatig contacten met projectmanagers vanuit de Gemeente 
die bepaalde projecten in de wijk begeleiden. 
 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar positieve inbreng en stelt voor dat we in maart 
tijdens de reguliere ALV evalueren hoe het gaat. Het bestuur is blij met het feit dat er 
vertrouwen wordt uitgesproken richting het bestuur.  

 
4.  Rondvraag en Sluiting 

- Walter Schrader kan de luchtkwaliteit meten met een apparaat. In onze wijk is de 
luchtkwaliteit slecht. Hoe kunnen we daar in de wijk iets mee doen? Rinny Kooi gaat Walter 
vragen onderzoek te doen. 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.07 uur en dankt iedereen voor zijn/haar deelname. 
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